Barem de corectare

V- I

	Itemul
	Scor maxim
	Răspuns corect
	Etapele rezolvarii
	Aprecieri pentru fiecare etapă
	Observaţii

	1
	3p
	3,059; 3,06; 3,545; 3,59; 3,67; 3,6
	Se acordă cîte 1 punct pentru 2 termeni consecutivi scrişi corect
	3p
	

	2
	2p
	a) {4;5}

b) {0;1}
	a) 1 punct pentru răspuns corect

b) 1 punct pentru răspuns corect
	1p

1p
	

	3
	3p
	9,6 kg
	1 punct pentru alcătuirea propoziţiei

1 punct pentru aflarea necunoscutei

1 punct pentru răspuns corect
	1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă

	4
	3p
	4 zile
	1) 6*8=48 (zile) va cosi o combina

2) 48:12=4 (zile) va cosi 12 combine

Răspuns:4 zile
	1p

1p

1p
	Orice metodă se accepta

	5
	5p
	-5
	1) 
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: 0,125=3.5

2) 3,5-1=2,5

3) 0,25-
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3

=-0,5

4) 2,5: (- 0,5)= -5

1punct pentru răspuns corect
	1p

             1p
1p

             1p

1p
	

	6
	5p
	-13
	Transformarea perioadei

Utilizarea coeficientului de proporţionalitate directe
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Efectuarea calculelor matematice

Aflarea valorilor raportului

Răspuns corect
	1p

1p

1p

1p

1p
	Orice metodă se acceptă

	7
	6p
	120 – I nr

48 – II nr

132 – III nr

ma=100
	1) 
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 * 300= 120 (I nr)
2) 40% =
[image: image6.wmf]=
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40



 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]5
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3) 
[image: image8.wmf]5

2

* 120 = 48 (II nr)

4) 300- (48+120) =132 (III nr)

5) ma =
[image: image9.wmf]3

300

=100

Răspuns: 120-I nr , 48- II nr, 132- III nr, ma=100

	1p
1p

1p

1p

1p

1p
	


Barem de corectare

V-II

	Itemul
	Scor maxim
	Răspuns corect
	Etapele rezolvării
	Aprecieri pentru fiecare etapă
	Observaţii

	1.
	3p.
	7,059; 7,08

7,49; 7,5

7,64;7,85
	Se acordă cîte un punct pentru fiecare 2 termeni consecutivi scrişi corect
	3p.
	

	2.
	2p.
	a) {3;4}

b) {0;1}
	a) 1 punct pentru răspuns corect

b)1 punct pentru răspuns corect
	1p.

1p.
	

	3.
	3p.
	37,5 kg
	40 l……15kg

100 l….x kg
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 EMBED Equation.3  [image: image12.wmf]Û
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100

;

x=37,5(kg)
	1p.

1p.

1p.
	Orice metodă se scceptă

	4.
	3p.
	15 m
	1) 10*9=90(zile) va lucra I m.

2)90:6=15(m)-vor lucra în 6 zile

Răspuns: 15m
	1p.

1p.

1p.
	Orice metodă se acceptă

	5.
	5p.
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	1)
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:0,375=
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2) 
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3)0,25-
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4) -
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Răspuns : 
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	1p.

1p.

1p.

1p.

1p.
	

	6.
	5p.
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 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf]23
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	Transformarea perioadei

Utilizarea coeficientului de proporţionalitate directe

Efectuarea calculelor matematice

Aflarea valorii reportului

Răspuns corect
	1p.

1p.

1p.

1p.

1p.
	Orice metodă se acceptă

	7.
	6p.
	I nr. -90

II nr.- 80

III nr.-280

ma =150
	1)20 % =
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2)
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*450=90 (I nr.)

3)
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*90=80(II nr.)

4)450-(90+80)=280(III nr.)

5)
[image: image30.wmf]
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6) Răspuns corect
	1p.

1p

1p.

1p.

1p.

1p.
	


Barem de notare 

Total 27 puncte

„10” -26-27

„9” – 24-25

„8 ” – 21-23

„ 7” - 18-20
„6 ” – 14-17
„5 ” -  10-13

„ 4” – 7-9

„3 ” – 4-6

„ 2” – 2-3

„ 1” – 0-1
_1491292218.unknown

_1491292315.unknown

_1491292545.unknown

_1491293086.unknown

_1491293188.unknown

_1491294327.unknown

_1491293098.unknown

_1491292977.unknown

_1491292393.unknown

_1491292517.unknown

_1491292368.unknown

_1491292263.unknown

_1491292274.unknown

_1491292286.unknown

_1491292255.unknown

_1491292243.unknown

_1491291943.unknown

_1491292114.unknown

_1491292175.unknown

_1491292205.unknown

_1491292028.unknown

_1491292081.unknown

_1491291890.unknown

_1491291916.unknown

_1491291741.unknown

_1491291821.unknown

_1491291823.unknown

_1491291765.unknown

_1491291707.unknown

